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В умовах карантину  COVID -19, Вища школа, а саме,  кожний лікар - радіолог - педагог ,   

повинен був сформувати медичну освіту з радіології (ультразвукової діагностики) на основі 

відкритого освітнього простору.  Педагогіка  (із грецької, веду, керую) – наука про навчання, 

особливістю педагогіки є те, що  вона спрямовує свої зусилля  на покращення  потрібної для 

суспільства форми діяльності. Головною діючою особою у цьому процесі виступав викладач, який  

в умовах карантину, сам мав володіти сучасними інноваційними технологіями навчання , такими, 

як ZOOM, так як від цього залежить якість підготовки спеціаліста-радіолога. Відбулась 

трансформація організації  освітнього процесу кафедри,  змісту   і структури занять.  Лікар – 

радіолог – педагог , як творча особистість, враховуючи,  що ультразвукова діагностика є 

візуальним  методом, та одночасно прикладним,  змушені були в тих умовах, що склались , 

мотивувати лікаря-слухача перетворюватись із пасивного  слухача в активного учасника процесу.  

Адаптивний період відбувся дуже швидко. Висока професійна компетентність викладачів  дала 

можливість подовж декількох тижнів добитись від слухачів-радіологів  професійної 

компетентності, перетворити пізнавальний процес в високоінтелектуальну  дискусію, а платформа 

ZOOM дозволила використати всеосяжні можливості  реалізації психолого-педагогічного 

забезпечення освітнього процесу і методичної підготовки лікаря-радіолога. Системний підхід до  

навчального процесу дав можливість використовувати весь потенціал знань і умінь педагогів 

кафедри, застосовувати  лекції – візуалізації, адже абстрактне засвоєння   ультразвукової 

діагностики є  не можливим без наглядного матеріалу. Для покращення засвоєння елементів 

лекції, окрім загальних лекцій в широкій лекційній залі  ZOOM, проводили заняття малими 

групами, колективна робота  дала значно більшу продуктивність і якість освітнього процесу. 

Чинник комунікативності позитивно впливає на роботу в групі, а режим живого спілкування 

дозволяє досягнути бажаного результату. Форма діалогу з аудиторією в режимі ZOOM, дозволяє 

здійснювати контроль засвоєння матеріалу слухачами, вдаючись до  подання матеріалу в ігровій 

формі,  змушувало  слухачів думати.  Цікавим варіантом була пропозиція  слухачам озвучити, або 

написати  уже відомі факти із проблеми,  а далі поглиблено вивчали матеріал. Також 

пропонувалось знайти помилки в поданому педагогом матеріалі, як спосіб провокації , якщо 

аудиторія не змогла знайти помилки, це був тривожний сигнал. Аспект реалізації нестандартних 

підходів до навчання залишається  і надалі актуальним. Чеський педагог і мислитель Я.А. 

Каменський  автор «Великої дидактики» визнавав зміст дидактики, як  мистецтво навчання всіх 

усьому, тому на етапі дистанційного навчання нашим педагогам доводилось працювати за таким 

же принципом. Нашою дидактичною метою було засвоєння умінь,знань і навичок майбутніми 

лікарями – радіологами які вони отримали під час дистанційного навчання та сформувати їхню 

здатність до самоудосконалення і уміння в подальшому самостійно приймати вирішення 

діагностичних ситуаційних проблем.. На останньому етапі навчання нами була застосована 

дидактика навчання у вигляді співпраці зі слухачами, що  дало нам можливість  добитись мети, 

яку ми поставили перед собою на початку карантину в зв’язку з COVID -19. Одним  із важливих 

завдань є неперервний професійний розвиток лікаря-радіолога, нами не втрачено зв'язок зі своїми 

слухачами, освітній діалог продовжується завдяки новим технологіям. 
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